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รายงานการสอบทานงบการเงินโดยผู้สอบบัญชี
เสนอ
ผู้ถือหุ้นบริษัท  ปตท.  จำกัด  (มหาชน)


สำนักงานการตรวจเงินแผ่นดินได้สอบทานงบดุลรวมและเฉพาะบริษัท  ณ  วันที่  30  กันยายน 2548       งบกำไรขาดทุนรวมและเฉพาะบริษัท  สำหรับงวดสามเดือนและงวดเก้าเดือนสิ้นสุดวันที่  30  กันยายน  2548 และ 2547  งบแสดงการเปลี่ยนแปลงในส่วนของผู้ถือหุ้นรวมและเฉพาะบริษัท  และงบกระแสเงินสดรวมและเฉพาะบริษัท  สำหรับงวดเก้าเดือนสิ้นสุดวันที่  30  กันยายน  2548 และ  2547  ของบริษัท  ปตท.  จำกัด  (มหาชน)  และบริษัทย่อย  ซึ่งผู้บริหารของบริษัทเป็นผู้รับผิดชอบต่อความถูกต้องและครบถ้วนของข้อมูลในงบการเงินเหล่านี้  ส่วนสำนักงานการตรวจเงินแผ่นดินเป็นผู้รับผิดชอบในการรายงานต่องบการเงินดังกล่าวจากผลการสอบทานของสำนักงานการตรวจเงินแผ่นดิน


สำนักงานการตรวจเงินแผ่นดินได้ปฏิบัติงานสอบทานตามมาตรฐานการสอบบัญชีที่เกี่ยวกับการสอบทาน ซึ่งกำหนดให้สำนักงานการตรวจเงินแผ่นดินต้องวางแผนและปฏิบัติงานสอบทานเพื่อให้ได้ความเชื่อมั่น                อย่างพอประมาณว่า   งบการเงินแสดงข้อมูลที่ขัดต่อข้อเท็จจริงอันเป็นสาระสำคัญหรือไม่ การสอบทานนี้มี       ขอบเขตจำกัด  โดยส่วนใหญ่ใช้วิธีการสอบถามบุคลากรของบริษัท และการวิเคราะห์เปรียบเทียบข้อมูลทางการเงิน     จึงให้ความเชื่อมั่นน้อยกว่าการตรวจสอบตามมาตรฐานการสอบบัญชีที่รับรองทั่วไป  ดังนั้น สำนักงานการตรวจเงินแผ่นดินจึงไม่อาจแสดงความเห็นต่องบการเงินที่สอบทานได้


จากการสอบทานข้างต้น  สำนักงานการตรวจเงินแผ่นดินไม่พบสิ่งที่เป็นเหตุให้เชื่อว่างบการเงินรวมและเฉพาะบริษัทดังกล่าวไม่ถูกต้องตามที่ควรในสาระสำคัญตามหลักการบัญชีที่รับรองทั่วไป


สำนักงานการตรวจเงินแผ่นดิน ได้เคยตรวจสอบงบการเงินรวมและเฉพาะบริษัท สำหรับปีสิ้นสุดวันที่  31  ธันวาคม  2547  ของบริษัท  ปตท.  จำกัด (มหาชน)  และบริษัทย่อย  ตามมาตรฐานการสอบบัญชีที่รับรองทั่วไปและเสนอรายงานไว้อย่างไม่มีเงื่อนไขตามรายงานลงวันที่  16  กุมภาพันธ์  2548  งบดุลรวมและเฉพาะบริษัท  ณ  วันที่  31  ธันวาคม  2547  ที่แสดงเปรียบเทียบเป็นส่วนหนึ่งของงบการเงินที่สำนักงานการตรวจเงินแผ่นดินได้ตรวจสอบและเสนอรายงานไว้ โดยสำนักงานการตรวจเงินแผ่นดินมิได้ใช้วิธีการตรวจสอบอื่นใดภายหลังจากวันที่ในรายงานดังกล่าว

( นางสาวเพ็ญศรี   สรณารักษ์ )
รองผู้ว่าการตรวจเงินแผ่นดิน 
                                                                                                                  (นางสุจิตรา    โสมนัส)
ผู้อำนวยการสำนักงานการตรวจสอบ
สำนักงานการตรวจเงินแผ่นดิน
Office of the Auditor General

วันที่  7  พฤศจิกายน  2548
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